
LA CHARCUTERIE PREMIUM

PROMO
NOVEMBRE 2024

RESTAURATION COMMERCIALE

23€

90
LE KILO

JAMBON DE PARME SANS OS
GIOVANNIELLO
Pièce de 8 kg
Colis de 2
Origine : ITALIE
Code : 311210

TRANSFORMEZ
VOS ASSIETTES EN
CHEF-D’OEUVRE !



LA CHARCUTERIE PREMIUM3

C’EST NOUVEAU

Salé mais non épicé à utiliser 
en l’état ou à retravailler 

(98% d’avocat) Utilisation : Garniture 
base sandwich et ethnique mexicain 

tex mex , à retravailler pour servir de 
base à un guacamole maison.

ÉCRASÉ D'AVOCAT 
NATURE
DÉLICEMONDE
Barquette de 500 g
Colis de 4
Code : 411592

3

/ BARQUETTE

5€

39
LA BARQUETTE

2 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

Fromage Pur brebis Aveyronnais 
aux multiples saveurs. 

Lait issu de la collecte Roquefort AOP.
Affi  nage entre 6 et 8 semaines

Fr i tes salées avec un enrobage
croust i l lant qui  permet de rester
extra croust i l lante en dégustat ion sur 
place ou en l ivraison et  à emporter.

• Accéder aux offres Transgourmet du moment
• Suivre par étape vos commandes et vos livraisons
• Télécharger vos bons de livraisons et vos factures
• Payer vos factures en ligne
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LES PRODUITS
PREMIUM ET ORIGINES21

FRITES SURECRISP 
MAX 7/7 PRÉFRITES
MC CAIN
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 404257
Soit 11,25€ LE SACHET

4€

50
LE KILO

Prêt à l’emploi : Idéal en tapas et 
dipp, base pour sandwich (wrap, toast, 
navette, club sandwich, burger, tacos, 
fajitas) ou verrine et émulsion.

TOMME PUR BREBIS
LES BREBIS FOLIE'S
Pièce de 2.2 kg
Colis de 2

19€

99
LE KILO

À l'ail des ours (432582)
Au piment d'espelette (432583)

GUACAMOLE DOUX
DÉLICEMONDE
Barquette de 500 g
Colis de 4
Code : 4115933

/ BARQUETTE

5€

59
LA BARQUETTE
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3Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

VENTRÈCHE 
DE PORC SÈCHE 
DU PAYS BASQUE 
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Affinée 9 semaines
Pièce de 2.7 kg
Colis de 4
Code : 300927

16€

50
LE KILO

LE GOÛT DE
L’AUTHENTICITÉ !



   

LA CHARCUTERIE PREMIUM

LE CHOIX DES CHEFS QUI 
VEULENT IMPRESSIONNER !

4
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

22€

95
LE KILO JÉSUS DE PORC BASQUE 

DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Affiné 9 semaines.
Pièce sous atmosphère de 800 g 
env. x 2
Colis de 5
Code : 300924

23€

95
LE KILO SAUCISSE SÈCHE DE PORC 

BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 135 g
Sachet sous atmosphère de 10
Colis de 5
Code : 300926

PÂTÉ DE CAMPAGNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 302006

8€

50
LE KILO

JAMBON DE BAYONNE IGP DÉSOSSÉ 
DU  DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Affiné 24 mois.

28€

90
LE KILO

Pièce de Colis de Code
9 kg env. 1 300928
4.5 kg 2 301103

22€

95
LE KILO

CHORIZO DE PORC BASQUE 
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 350 g
Sachet sous atmosphère de 4
Colis de 5

Doux (300921)
Fort (300922)
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5Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

Jambon façonné à la main et préparé avec une saumure au 
sel de Guérande, qui lui confère un goût savoureux sans 
augmenter sa teneur en sodium. Sa chair est rose pâle, 
ferme et dense.

Produit à partir de viande de porc 100% italienne, issue 
du dos et de la poitrine de porc. Il provient de la province 
d’Avellino, le long des Apennins italiens. Le salage est effec-
tué en massant délicatement la viande. Il est ensuite séché 
pendant une semaine et maturé pendant environ un mois. 
C’est l’ingrédient essentiel de la véritable sauce carbonara.

Charcuterie de la région de Lombardie en Italie, en amont 
du lac de Côme, bénéficiant de l’indication géographique 
protégée (IGP). Elle est fabriquée à partir de viande de 
bœuf, salée et assaisonnée, et se consomme crue.

Jambon issu de porcs 100% ibériques élevés en plein air pendant 24 mois dans la vallée de 
los Pedroches, une région au nord de la province de Córdoba qui constitue l’une des plus 
grandes zones de chênes verts en Espagne. Ces porcs ibériques de race pure sont nés, élevés 
et nourris pendant deux «montaneras» de glands de chênes dans les «dehesas» de la vallée. 
Il est affiné 36 à 48 mois dans des bodegas avec une ventilation naturelle. Son mode d’élevage  
et la durée de son affinage permettent au gras de s’infiltrer et parfumer délicatement la 
chair. Il obtient ainsi une chair à la texture douce et fondante

Lomo issu de porcs 100% ibériques élevés en plein air pen-
dant 24 mois, dans la «dehesa» («pâturage»), et nourris aux 
glands de chêne les 4 derniers mois de leur vie. Le Lomo est 
affiné 8 mois dans des bodegas avec une ventilation ma-
nuelle par ouverture et fermeture des fenêtres et volets su-
périeurs.

JAMBON PRINCE 
DE PARIS AU SEL 
DE GUÉRANDE
DOUMBEA
Porcs nés, élevés et 
abattus en France.
Pièce de 3.5 kg
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 215684

19€ 90
LE KILO

LOMO 
100 % IBÉRIQUE 
BELLOTA 8 MOIS
NAVALPEDROCHE
8 mois d'affinage
Pièce sous vide de 700 g
Colis de 12
Origine : ESPAGNE
Code : 243334

54€ 90
LE KILO

GUANCIALE
GIOVANNIELLO
Pièce de 1.5/2 kg
Colis de 8
Code : 311212

16€ 90
LE KILO

BRESAOLA 
DELLA 
VALTELLINA IGP 
PUNTA D'ANCA
GIOVANNIELLO
Pièce de 1.5/2 kg
Colis de 4
Origine : ITALIE
Code : 311213

33€ 90
LE KILO

JAMBON IBÉRIQUE 
BELLOTA SANS OS
NAVALPEDROCHE
Pièce de 3 kg env.
Colis de 4
Origine : ESPAGNE
Code : 243338

115€ 00
LE KILO



BOURGUIGNON  
DE BŒUF SUPÉRIEUR
BEAUVALLET RESTAURATION
(collier basse côte)
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : UE

11€ 25
LE KILO

Pièce de 60 g (479642)
Pièce de 70/80 g (479659)

PAVÉ DE FILET 
DE RUMSTEAK
Pièce de 180 g 
Sachet sous vide 2 x 5
Code : 950907
Soit 17,45€ LE KILO

3€ 14
LA PIÈCE
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6 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

LE BŒUF

BAVETTE D'ALOYAU 
MARINÉE AU POIVRE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 432073
Soit 15,50€ LE KILO

2€ 79
LA PIÈCE

SAUTÉ DE VEAU 
MAIGRE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 60/80 g
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : UE
Code : 206299

12€ 90
LE KILO

LE VEAULE PORC

L'AGNEAU

SAUCISSE DE PORC
AUX COUTEAUX SUPÉRIEURE 
AUX CÈPES
BEAUVALLET RESTAURATION
Viande de porc français
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Code : 432403
Soit 10,90€ LE KILO

1€ 96
LA PIÈCE

L A  B O U C H E R I E

ÉPAULE D'AGNEAU AVEC OS
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 1.8 kg env.
Origine : UE/ROYAUME UNI
Code : 480525

14€ 80
LE KILO

Pièce de 	 Code 	 Sachet s/vide de	 Prix/Pièce
180 g	 431933	 2x5	 3,64€
200 g	 431934	 2x5	 4,04€
220 g	 431935	 2x3	 4,44€
250 g	 431936	 2x3	 5,05€
280 g	 225091	 2x3	 5,66€

3€ 64
LA PIÈCE

COEUR DE FAUX FILET
BEAUVALLET RESTAURATION
Origine : UE
Soit 20,20€ LE KILO

À partir de

JARRET DE VEAU 
ARRIÈRE AVEC OS
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 5
Origine : UE
Soit 12,45€ LE KILO

3€ 11
LA PIÈCE

Pièce de 	 Code 	 Prix/Pièce
250 g	 200872	 3,11€
300 g	 200874	 3,74€

À partir de



LE PRODUIT
DU MOIS

01

FONDANT DE VEAU CUIT 
CONFIT À LA GRAISSE DE 
CANARD
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 1,2 kg env.
Colis de 3
Code : 432497

15€ 80
LE KILO

Le fondant de veau correspond  
au nerveux de sous noix de veau.  
Il est cuit lentement et confit  
dans la graisse de canard.
Une pièce moelleuse et fondante.
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7Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

L A  B O U C H E R I E

STEAK HACHÉ FAÇON 
BOUCHÈRE RACE AUBRAC 
15 % M.G. VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 150 g
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 230789
Soit 12,20€ LE KILO

1€ 83
LA PIÈCE

ÉMINCÉ DE PORC 
MARINÉ BALI
BEAUVALLET RESTAURATION
(Saveur curry, poivre, 
gingembre)
Barquette sous atmosphère 
de 1 kg x 2
Origine : UE
Code : 232756

8€ 90
LE KILO

DÉS DE BŒUF  
MARINÉS SEL  
ET POIVRE
BEAUVALLET RESTAURATION
Dim : 1 x 1 cm
Sachet sous vide de 2 x 1 kg
Origine : UE
Code : 432152

12€ 30
LE KILO

Pièce de 	 Code 	 Prix/Pièce
60 g	 791392	 1,05€
80 g	 791384	 1,40€

ONGLET DE BŒUF 
OUVERT
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 10
Colis de 20
Origine : UE
Soit 17,50€ LE KILO

1€ 05
LA PIÈCE

À partir de
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8 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

AU LIEU DE 1€

97 LA PIÈCE ENV.

1€

 79
LA PIÈCE ENV.

CUISSE DE CANETTE
Pièce de 180/200 g
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 224950
Soit 10,35€ LE KILO
Soit 9,40€ LE KILO : EXCLU WEB

SAUTÉ DE POULET 
BLEU BLANC COEUR IQF
Pièce de 50/70 g
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 219678

15€

00
LE KILO

SUPRÊME DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 200/240 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 432432
Soit 8,99€ LE KILO

1€

98
LA PIÈCE ENV.

AIGUILLETTES 
DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 432433

8€

99
LE KILO

AIGUILLETTES 
DE CANARD IQF
Sachet de 500 g
Colis de 8
Origine : UE
Code : 224989

8€

15
LE SACHET

FOIES DE POULET
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 244580

2€

90
LE KILO

ESCALOPE DE DINDE 
LABEL ROUGE DE LOUÉ
Pièce de 130/150 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 3
Origine : FRANCE
Code : 969615
Soit 14,50€ LE KILO

2€

03
LA PIÈCE ENV.

2

/ KILO

11€

15
LE KILO

ÉMINCÉ DE FILET 
DE DINDE NATURE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Sachet sous vide de 2.5 kg
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 432388
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9Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

ÉGRÉNÉ PUR BŒUF 
15 % M.G. VBF
CHARAL
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 180067

11€

50
LE KILO

NOIX DE JOUE 
DE PORC
Pièce de 40/60 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 244688

13€

15
LE KILO

7€

99
LE KILO PALETTE À LA 

DIABLE CUITE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 3.8 kg env.
Colis de 2
Code : 301697

FOIE DE VEAU 
TRANCHÉ
Pièce de 120/140 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 847392
Soit 8,00€ LE KILO

1€

04
LA PIÈCE ENV.

OS À MOELLE 
GOUTTIÈRE
Pièce de 15 cm env.
Colis de 5 kg
Code : 244355

4€

90
LE KILO

STEAK HACHÉ 
SÉLECTION DU BOUCHER 
15 % M.G. VBF
CHARAL
Forme ronde
Pièce de 100 g
Colis de 60
Code : 130611
Soit 12,00€ LE KILO

1

/ KILO

1€

20
LA PIÈCE

AU LIEU DE 12€

00 LE KILO

11€

 40
LE KILO

TARTARE
AU COUTEAU MINUT' 
VBF
CHARAL
Pièce de 180 g + dosette
de 35 g de sauce
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 231812
Soit 58,99€ LE COLIS

3€

69
LA PIÈCE

AU LIEU DE 12€

00 LE KILO

11€

 40
LE KILO FILET MIGNON DE PORC

Pièce de 300/400 g env.
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 239630
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
(*)Malgré toute l'attention apportée à la préparation de ces produits, 

la présence exceptionnelle d'arêtes n'est pas exclue.

AU LIEU DE 10€

50 LE SACHET

9€

 50
LE SACHET

POULPE ENTIER 
NETTOYÉ
Octopus cyaneus
Pièce de 2/3 kg
Colis de 5
Pêché en Océan Indien 
Occidental
Code : 244347

2

/ KILO

19€

90
LE KILO

13€

25
LE KILO ANNEAUX 

D'ENCORNETS
TRANSGOURMET QUALITY
Illex argentinus
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Pêchés en Océan Atlantique 
Sud-Ouest
Code : 301009

AU COURS CREVETTES GRISES 
MOYENNES
Crangon crangon
Barquette de 1 kg
Pêchées en Océan Atlantique 
Nord-Est
Code : 242285

AU COURS CREVETTES ENTIÈRES 
CUITES DE MADAGASCAR 
LABEL ROUGE
Penaeus monodon
Pièce de 40/60 g
Barquette de 2 kg
Élevées à Madascar
Code : 432114

AU COURS BULOTS CUITS
Buccinum undatum
Barquette sous atmosphère 
de 1 kg
Pêchés en Océan 
Atlantique Nord-Est
Code : 998969

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 
HEBDOMADAIRE DE
LA MARÉE FRAÎCHE

6€

85
LE KILO COCKTAIL DE FRUITS 

DE MER PRÉCUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Lamelles de calamars 
ou d'encornets géants, moules 
décoquillées cuites, têtes et pattes 
de calamars blanchis, crevettes 
décortiquées cuites.
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Pêché en Océan Indien Occidental 
ou en Océan Indien Oriental
Code : 300613

AU COURS

HOMARD 
EUROPÉEN
Homarus gammarus
Pièce de 400/600 g
Pêché en Océan 
Atlantique Nord-Est
Code : 223284

CREVETTES DÉCORTIQUÉES 
DÉVEINÉES CRUES
GELPECHE
Litopenaeus vannamei
Sachet de 800 g
Colis de 10
Élevées en Inde
Code : 227574
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1€ 15
LA PIÈCE ENV.

FILET DE ROUGET 
BARBET
Parupeneus heptacanthus 
Avec peau, sans arête (*)
Pièce de 40/80 g
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Pêché en Océan Pacifique 
Centre-Ouest ou Indien Est
Code : 208549
Soit 19,15€ LE KILO

FILET DE SANDRE 
SAUVAGE AVEC PEAU
Sander Lucioperca
Pièce de 170/230 g
Colis de 5 kg
Pêché en eaux douces  
du Kazakhstan ou Russie
Code : 219865

20€ 44
LE KILO

FILET DE COLIN 
D'ALASKA
Theragra chalcogramma
Pièce de 120/140 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest
Code : 223038
Soit 10,46€ LE KILO

1€ 36
LA PIÈCE ENV.

LONGE DE THON  
ALBACORE SANS PEAU
Thunnus albacares
Sans arête (*)
Pièce de 2/4 kg env. 
Colis de 2
Pêché en Océan Indien Est  
ou Pacifique Centre-Ouest
Code : 244405

13€ 95
LE KILO

FILET DE COLIN 
D'ALASKA
Theragra chalcogramma
Pièce de 100/120 g env
Colis de 5 kg
Pêché en Pacifique  
Nord-Ouest et Nord-Est
Code : 244534
Soit 9,15€ LE KILO

1€ 01
LA PIÈCE ENV.

DOS DE THON LISTAO 
SANS PEAU
Katsuwonus pelamis
Sans arête (*)
Pièce sous vide de 140/160 g
Colis de 3 kg
Pêché en Océan Indien Est  
ou Ouest/Océan Pacifique 
Centre-Ouest
Code : 244802
Soit 15,80€ LE KILO

1

/ KILO

2€ 37
LA PIÈCE ENV.

AU LIEU DE 9€ 52 LE KILO

8€

 70
LE KILO

DOS CABILLAUD 
SANS PEAU MSC
Gadus morhua
Sans arête (*)
Pièce de 150/180 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Est
Code : 330201
Soit 18,30€ LE KILO

3€ 02
LA PIÈCE ENV.

QUEUE DE LOTTE DE CHINE
Lophius litulon
Pièce de 150/300 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Pacifique Nord-Ouest
Code : 245281



0€ 116
LA PIÈCE

NUGGET  
DE POULET
TRANSGOURMET 
QUALITY
Pièce de 20 g
Colis de 5 kg
Code : 300873
Soit 5,80€ LE KILO

NOUVEAU
MAXI EMPANADAS  

DE BOEUF CHILI CRUES
VITACUIRE
Pâte dorée garnie 
d’une préparation à base 
de viande de bovine, tomate, 
oignons, poivrons
Pièce de 150 g
Colis de 32
Code : 404258
Soit 48,00€ LE COLIS

1€ 50
LA PIÈCE

L E S  P R O D U I T S  É L A B O R É S
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

AU LIEU DE 4€ 47 LE KILO

4€

 10
LE KILO BRANDADE DE MORUE  

PARMENTIER
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 2 kg
Colis de 5
Code : 301180
Soit 8,95€ LA BARQUETTE
Soit 8,20€ LA BARQUETTE : EXCLU WEB

10

/ COLIS

PIZZA JAMBON 
CHAMPIGNONS
MARIE RESTAURATION
Pièce de 200 g
Colis de 10
Code : 32870
Soit 13,50€ LE COLIS

1€ 35
LA PIÈCE

15

/ COLIS

FILET DE POULET 
PANÉ CUIT
MAITRE COQ PRO
Pièce de 110 g env.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 2
Code : 616650
Soit 11,10€ LE KILO

1€ 22
LA PIÈCE ENV.

LASAGNES 
BOLOGNAISE 
GRATINÉES
STEFANO TOSELLI
Riche en viande de bœuf 
origine France, recouverte 
d'emmental râpé déjà gratiné.
Barquette de 3 kg
Code : 243877
Soit 19,95€ LA BARQUETTE

6€ 65
LE KILO

CERVELAS 
OBERNOIS
STOEFFLER
Pièce de 140 g
Colis de 5.6 kg
Origine : FRANCE
Code : 117853
Soit 10,95€ LE KILO

1€ 53
LA PIÈCE

TENDERS  
DE FILET DE POULET 
CORNFLAKES PRÉFRIT
MAITRE COQ PRO
Filet de poulet entier  
assaisonné, pané et formé  
en aiguillettes.
Pièce de 40 g
Sachet de 1 kg
Colis de 4
Code : 216651
Soit 42,00€ LE COLIS

0€ 42
LA PIÈCE
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet 13

LA SOLUTION 
GAIN DE TEMPS 
ET RENTABILITÉ

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE 

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES 

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI

Ne pas avoir la capacité de cuisiner, 
ne doit pas empêcher de proposer 
à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur 
qui associe des produits cuisinés 
sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, 
pouvant satisfaire les différents 
profi ls de consommateurs et ne 
nécessitant pas une remise en 
œuvre complexe.

FONDANT PRALINÉ 
NOISETTES DU PIÉMONT
Pièce de 80 g
Colis de 24
Code : 227452
Soit 44,40€ LE COLIS

1€

85
LA PIÈCE

MOUSSE AU CHOCOLAT 
ARTISANALE BIO
Chocolat 60 % 
Origine République Dominicaine.
Vendu dans son pot en plastique 
+ couvercle.
Pot de 60 g
Colis de 12
Code : 227454
Soit 22,80€ LE COLIS

1€

90
LA PIÈCE

CRÈME ONCTUEUSE 
AUX ŒUFS VANILLÉE
LA CANTINE DES CHEFS
Bocal de 140 g
Colis de 11
Code : 624031
Soit 44,00€ LE COLIS

4€

00
LE BOCAL

CONFIT DE CANARD 
PURÉE POMME DE TERRE 
ET PERSILLADE 
CHAMPIGNON
LA CANTINE DES CHEFS
Viande confite de canard 
effilochée à la main et imprégnée 
d’une partie de sa graisse pour 
la rendre très moelleuse.
La purée est enrichie 
de beurre et de lait pour 
devenir une purée veloutée.
Les champignons sont poêlés très 
vivement pour «caraméliser» 
et assaisonnés ensuite 
d’une persillade.
Bocal de 330 g
Colis de 7
Code : 623325
Soit 55,65€ LE COLIS

7€

95
LE BOCAL

BOULGOUR 
VÉGÉTARIEN, HOUMOUS 
DE LENTILLES CORAIL 
ET PETITS LÉGUMES 
CROQUANTS
LA CANTINE DES CHEFS
Un houmous cuisiné avec 
des lentilles corail et 
de la patate douce parfumé 
de tahin et de gingembre.
Il est agrémenté de carottes 
cuites à la vapeur et de dés 
de courgettes poêlées avec 
des graines de fenouil, cumin 
et curcuma.
Bocal de 330 g
Colis de 7
Code : 623326
Soit 55,65€ LE COLIS

7€

95
LE BOCAL

PULLED PORK 
GNOCCHIS DE POMMES 
DE TERRE SAUCE 
BARBECUE 
ET POIVRONS
LA CANTINE DES CHEFS
Ce pulled pork est réalisé à 
partir de palette de porc 
d’origine France, marinée à 
l'huile d’olive, paprika fumé, 
oignons, vinaigre de cidre et 
sucre, puis cuit lentement sous 
vide pour obtenir une viande 
moelleuse et juteuse. La viande 
est effilochée à la main pour 
préserver toute sa texture.
Bocal de 330 g
Colis de 7
Code : 624044
Soit 55,65€ LE COLIS

7€

95
LE BOCAL
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UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA

RIZ LONG GRAIN CARNAROLI 
POUR RISOTTO BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sac de 5 kg
Code : 301853
Soit 32,74€ LE SAC

6€

55
LE KILO

FALAFEL BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sachet de 1 kg
Colis de 3
Code : 301761

12€

30
LE SACHET

PAIN BURGER TRANCHÉ CUIT BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 70 g
Colis de 35
Code : 302319
Soit 26,25€ LE COLIS

0€

75
LA PIÈCE

BRIE AU LAIT THERMISÉ 
23 % M.G. BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 1 kg
Code : 301717

15€

99
LA PIÈCE

CONFITURE DE FRAISE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Préparée avec 45 g de fruits pour 100 g 
de sucre.
Pot de 2 kg
Code : 301830

15€

15
LE POT

AU COURS BANANE MOYENNE 
BIO
TRANSGOURMET NATURA
Catégorie 2
Calibre P14
Colis de 18.5 kg
Code : 302330

SAUCE PIZZA 
BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 301829

19€

90
LA BOÎTE

CONFITURE DE FRAISE BIO
TRANSGOURMET NATURA

NATURA
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 301829

BRIE AU LAIT THERMISÉ 
23 % M.G. BIO99

AU COURS BANANE MOYENNE 
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DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

LES PLATS
DU JOUR

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 15

CUISSE DE PINTADE 
DÉJOINTÉE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 180/220 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Code : 432376
Soit 9,19€ LE KILO

1€

84
LA PIÈCE ENV.

AU COURS DOS DE LIEU NOIR 
SANS PEAU
Pollachius virens
Pièce de 140/160 g
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 10
Pêché en Atlantique
Nord-Est
Code : 980915

DOS DE LIEU NOIR
LAQUÉ AU MIEL, SOJA 
ET SÉSAME, RISOTTO 
AUX CHAMPIGNONS

CUISSE DE PINTADE 
AUX GIROLLES,
HARICOTS VERTS
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MINI PIZZA
MARIE RESTAURATION
(Garniture : tomate, origan, 
mozzarella fondante).
Pièce de 65 g
Colis de 50
Code : 145078
Soit 23,00€ LE COLIS

0€

46
LA PIÈCE

GARNITURE POUR 
BOUCHÉE À LA REINE
JULIEN MACK
À base de quenelles 
de volaille, cubes de viande 
de volaille, de sauce 
champignons avec 
des champignons.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 240433

39€

75
LA BOÎTE

RILLETTES DE THON
SAUPIQUET FURIC
Barquette de 1 kg
Colis de 8
Code : 243212

17€

50
LA BARQUETTE

MOZZARELLA 
STICKS
TRANSGOURMET QUALITY
Bâtonnets de mozzarella, 
panés, précuits.
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301627

11€

25
LE KILO

JEUNES ÉPIS 
DE MAÏS
MARTIN'S
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 635284

9€

50
LA BOÎTE

SOUPE CAROTTE 
MIEL & GINGEMBRE
GREENSHOOT
Soupe de légumes 
flash-pasteurisée.
Une recette sucrée-salée 
toute en justesse qui 
sublime la carotte de 
variété "Karotan" choisie 
pour son goût subtilement 
sucré qui se marie au miel 
d'acacia des forêts 
du Danube révélant un goût 
floral et parfumé.
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 431709

4€

15
LA BRICK

0€

 157
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

170 LA PIÈCE

ASSORTIMENT 
APÉRITIF
TRAITEUR
VITACUIRE
Assortiment de mini 
feuilletés apéritif à base 
de tomate et mozzarella, 
saucisse de Strasbourg, 
saumon, emmental cru.
Sachet de 40 pièces
Colis de 5
Code : 244144
Soit 34,00€ LE COLIS
Soit 31,50€ LE COLIS : 
EXCLU WEB
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

CHORIZO CUBES
AOSTE
Barquette de 500 g
Colis de 4
Code : 432163

7€

90
LA BARQUETTE

CHOUCROUTE CUISINÉE AU SAINDOUX 
ET AU RIESLING
LE PIC
Seau de 10 kg
Code : 467885

2€

10
LE KILO

0€

695
LA TRANCHE

JAMBON DE PARIS SPÉCIAL SANDWICH VPF
MADRANGE
Tranche de 50 g 
Barquette de 10
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 6148
Soit 6,95€ LA BARQUETTE

ÉMINCÉ DE FILET DE POULET CUIT RÔTI
JEAN ROUTHIAU
Barquette de 500 g x 2
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 856125

8€

99
LA BARQUETTE

SPECK ALTO ADIGE IGP
Barquette 300 g (30 tranches)
Colis de 5
Code : 243223
Soit 6,55€ LA BARQUETTE

0€

218
LA TRANCHE

PAVÉ AU POIVRE 
TRANCHÉ VPF
MONTAGNE NOIRE
Tranche de 20 g
Barquette de 25
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 402328
Soit 8,45€ LA BARQUETTE

0€

338
LA TRANCHE

COPPA TRANCHÉE 
VPF
MONTAGNE NOIRE
Tranche de 10 g
Barquette de 25
Colis de 12
Origine : FRANCE
Code : 402326
Soit 4,50€ LA BARQUETTE

2

/ BARQUETTE

0€

18
LA TRANCHE
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AU LIEU DE 3€

60 LE KILO

3€

 40
LE KILO

FRITES SURECRISP 9/9 
AVEC PEAU PRÉFRITES
MC CAIN
Frites salées à peau avec enrobage 
croustillant. La solution idéale pour la 
livraison et la vente à emporter. Elles 
restent chaudes et croustillantes même 
après 20 minutes dans un sachet.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 216373
Soit 9,00€ LE SACHET
Soit 8,50€ LE SACHET : EXCLU WEB

4

/ SACHET

POÊLÉE 4 SAISONS 
"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Poêlée de courges butternut, 
patates douces, carottes 
jaunes, panais, oignons rouges, 
fèves de soja cuite, enrobés 
d'une sauce.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 245265
Soit 13,20€ LE SACHET

5€

28
LE KILO

PURÉE DE PANAIS 
ET POMMES DE TERRE 
"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
"Cultivé 100 % en France"
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 245115
Soit 13,15€ LE SACHET

5€

26
LE KILO

PURÉE 
DE CAROTTES 
"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 645754
Soit 7,50€ LE SACHET

3€

00
LE KILO

MÉLANGE DE 
LÉGUMES GRILLÉS 
"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Courgettes, aubergines, 
poivrons rouges et verts.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 667709
Soit 16,87€ LE SACHET

6€

75
LE KILO

4

/ SACHET

TAJINE 
DE LÉGUMES 
AUX ABRICOTS 
"CUIT EXPRESS"
D'AUCY
Carottes, courgettes et 
aubergines préfrites, 
oignons, poivrons rouges 
et jaunes grillés, abricots 
secs, pois chiches, raisins 
secs, sauce.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 950128
Soit 13,75€ LE SACHET

5€

50
LE KILO

JULIENNE DE LÉGUMES
TRANSGOURMET ECONOMY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 301011
Soit 4,00€ LE SACHET

1€

60
LE KILO

MINI PANÉ VÉGÉTALIEN 
CUIT
LE BOUCHER VEGETARIEN
Produit à base de protéines 
de soja, enrichi en vitamine B12 
et fer, source de protéines 
et de fibres.
Texture moelleuse et juteuse 
proche de celle de la viande.
Pièce de 20 g env.
Colis de 1.75 kg
Code : 219659
Soit 15,88€ LE KILO

8

/ COLIS

0€

317
LA PIÈCE

POÊLÉE ASIATIQUE 
"CUIT EXPRESS"
DAUCY
Carottes rouges, courgettes, 
carottes jaunes, pousses de 
haricots mungo, champignons 
noirs émincés, fèves de soja.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 217000
Soit 9,87€ LE SACHET

3

/ SACHET

3€

95
LE KILO
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POMMES DAUPHINE
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 300825
Soit 12,00€ LE SACHET

4€

80
LE KILO

FARFALLE
BARILLA
Sac de 5 kg
Colis de 3
Code : 152090
Soit 20,75€ LE SAC

4€

15
LE KILO

AU LIEU DE 3€

30 LE KILO

2€

 97
LE KILO

LINGUINE
DE CECCO
Sac de 3 kg
Colis de 4
Code : 980406
Soit 9,90€ LE SAC
Soit 8,91€ LE SAC : EXCLU WEB

PENNE PRÉCUITS IQF
HILCONA
Incollable, semoule de blé dur 
"durum" de haute qualité.
Sachet de 5 kg
Code : 668988
Soit 21,50€ LE SAC

4€

30
LE KILO

RIZ BASMATI 10 MN
BEN'S ORIGINAL
Sac de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 317365
Soit 22,50€ LE SAC

9€

00
LE KILO RIZ LONG GRAIN 

ÉTUVÉ INDICA
TRANSGOURMET QUALITY
Qualité supérieure
Sac de 5 kg
Code : 300859
Soit 9,70€ LE SAC

1€

94
LE KILO

5€

25
LE SACHET GNOCCHI

TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 302320

À partir de

8€

50
LE KILO

CROZETS
ALPINA SAVOIE
Sac de 5 kg

Déclinaison  Code  Prix/Kilo Prix/Sac
Blanc 674556 8,50€ 42,50€
Sarrasin 450841 8,99€ 44,95€

LASAGNE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
PANZANI PLUS
Format 1/2 gastronorme
Colis de 3 kg
Code : 531258
Soit 23,90€ LE COLIS

7€

97
LE KILO
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AU COURS AVOCAT HASS
Catégorie 1
Calibre 22
Pièce de 180 g env.
Colis de 22
Code : 8982

AU COURS POMME GOLDEN
Pièce de 136/165 g env.
Colis de 13 kg
Code : 9067

AU COURS RAISIN BLANC 
VITTORIA
Catégorie 1
Colis de 5 kg
Code : 302118

AU COURS KIWI
Catégorie 1
Calibre 39
Colis de 39
Code : 422904

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF 

HEBDOMADAIRE FRUITS 
ET LÉGUMES FRAIS

AU COURS CHAMPIGNONS 
DE PARIS PIED COUPÉ
Catégorie 1
Caisse de 3 kg
Code : 9044

AU COURS TOMATE ÉQUEUTÉE
Catégorie 1
Calibre 57/64
Colis de 6 kg
Code : 9077

AU COURS POTIRON MUSCADE
Catégorie 1
Pièce de 4.3 kg env.
Colis de 3
Origine : FRANCE
Code : 966407

LE POTIRON
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

LES YAOURTS BIO DE LA
VALLÉE DE CHEVREUSE

ZOOM SUR LES YAOURTS B IO DE LA VALLÉE DE CHEVREUSE FERME DES 
GODETSVALLEE DE CHEVREUSE -  YVEL INES

Sauce à la truffe avec 3 % de truffe 
d’été Tuber aestivum vittadini. 
Ingrédient idéal pour les bases 

de pizza à la truffe. Accompagne 
parfaitement les pâtes fraîches 

et gnocchis ou se consomme plus 
simplement sur du pain ou des 

croûtons chauds.

Une ferme pilote de 600 ha située dans les Yvelines pour montrer que
la création ou la reprise d’un élevage laitier est économiquement 
viable pour un éleveur qui s’installerait, durable pour la planète
et socialement juste pour celles et ceux qui travaillent sur la ferme.
Agriculture biologique et agriculture régénératrice : élevage à l'herbe
et système de pâturage tournant dynamique.

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE

21

À partir de

TARTUFATA SAUCE 
TRUFFE 3 %
LE IFE
Colis de 12

10€

99
LE BOCAL

Contenance  Code  Prix/Bocal
480 g 213768 10,99€
950 g 213770 17,99€

YAOURT NATURE 
FERMIER BIO DE LA 
VALLÉE DE CHEVREUSE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pot de 125 g
Colis de 24
Code : 302124
Soit 14,16€ LE COLIS

0€

59
LE POT

0
LE POTYAOURTS NATURE 

SUR LIT DE FRUITS BIO 
PANACHÉS
TRANSGOURMET ORIGINE
Fraise, citron, pêche.
Pot de 125 g
Colis de 24
Code : 302357
Soit 17,04€ LE COLIS

0€

71
LE POT
0€



MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E

22
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CAMEMBERT 
DE NORMANDIE AOP 
20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru
Pièce de 250 g
Colis de 6
Code : 221189

4€

19
LA PIÈCE

MINI MONT D'OR 
AOP 25 % M.G.
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 500 g
Code : 301572

9€

90
LA PIÈCE

CHÈVRE LONG 
20 % M.G.
MELUSINE
Pièce de 180 g
Colis de 18
Code : 196489

2€

29
LA PIÈCE

PONT L'ÉVÊQUE AOP 
22 % M.G.
DOMAINE D'ANTIGNAC
Pièce de 360 g
Colis de 12
Code : 204513

4€

69
LA PIÈCE

TOMME 
DE SAVOIE IGP 
30 % M.G.
FLORALPES
Pièce de 1.6 kg
Colis de 2
Code : 311869

13€

65
LE KILO

1

/ BARQUETTE

PÉTALES 
DE PARMIGIANO 
REGGIANO DOP
Barquette de 500 g
Colis de 6
Code : 483784

12€

50
LA BARQUETTE

5

/ PIECE

MAROILLES 
AOP 26 % M.G.
JEAN MABUSE
Pièce de 720 g
Colis de 12
Code : 556608

10€

55
LA PIÈCE

CROTTIN DE 
CHÈVRE AFFINÉ 
24 % M.G.
LE CLOITRE
Au lait pasteurisé
Pièce de 60 g
Colis de 12
Code : 792994
Soit 17,88€ LE COLIS

1€

49
LA PIÈCE
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JUS DE VEAU LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
TRANSGOURMET 
QUALITY
Boîte de 1 kg 
(Jusqu'à 30 l)
Colis de 8
Code : 301604

12€

09
LA BOÎTE

SAUCE DEMI GLACE 
LIQUIDE NATURELLE
CHEF
100 % d'ingrédients 
d'origine naturelle.
Un procédé de fabrication 
comparable à une réalisation 
traditionnelle, suivant 
les mêmes étapes de 
préparation qu’un fonds maison. 
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 103632

13€

50
LA BRICK

FONDS DE VEAU 
PREMIUM
CHEF
Texture en pâte
Pot de 640 g 
(jusqu'à 15 l)
Colis de 6
Code : 196665

26€

00
LE POT

SAUCE BEURRE 
BLANC 
DÉSHYDRATÉE
CHEF
Boîte de 1.02 kg 
(Pour 9.8 l)
Colis de 6
Code : 289336

25€

84
LA BOÎTE

FOND DE VEAU 
LIQUIDE NATUREL
CHEF
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 289352

5

/ BRICK

14€

90
LA BRICK

SAUCE 
AUX POIVRES 
DÉSHYDRATÉE
CHEF
Boîte de 1.08 kg 
(pour 9.6 l)
Colis de 6
Code : 477299

21€

90
LA BOÎTE

FONDS BLANC 
DE VOLAILLE 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 800 g 
(jusqu'à 40 l)
Colis de 6
Code : 859074

19€

50
LA BOÎTE

BOUILLON 
DE VOLAILLE 
DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 1 kg 
(jusqu'à 50 l)
Colis de 6
Code : 70813

17€

20
LA BOÎTE

CONCENTRÉ DE FONDS 
DE VOLAILLE LIQUIDE
KNORR PROFESSIONNAL
Un goût authentique et 
intense. Un dosage facile 
et une dilution rapide 
grâce au format liquide.
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 206550

26€

90
LA BOUTEILLE

FONDS BRUN 
LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 750 g 
(pour 30 l)
Colis de 6
Code : 211746

13€

50
LA BOÎTE

BOUILLON 
DE LÉGUMES 
DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 1.2 kg 
(Jusqu'à 60 l)
Colis de 6
Code : 295172

21€

90
LA BOÎTE

2

/ BOÎTE

ROUX BLANC 
INSTANTANÉ
KNORR
Boîte de 1 kg 
(jusqu'à 50 l)
Colis de 6
Code : 101758

12€

89
LA BOÎTE
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SAUCE PIZZA 
AROMATISÉE
MUTTI
Sauce à base de 
tomates fraîches 
à la texture légèrement 
épaisse.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 451187

10€

40
LA BOÎTE

SAUCE SOJA SUCRÉE
KIKKOMAN
Bouteille PET de 975 ml
Colis de 6
Code : 940072

14€

50
LA BOUTEILLE

SAUCE POIVRE
GYMA
Squeeze de 950 g
Colis de 12
Code : 206533

5€

90
LE FLACON

AU LIEU DE 5€

63 LE KILO

5€

 25
LE KILO

SAUCE SO SAMOURAÏ
LESIEUR
Seau de 3 l
Code : 531282
Soit 16,90€ LE SEAU
Soit 15,75€ LE SEAU : EXCLU WEB

KETCHUP
TRANSGOURMET QUALITY
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 300306
Soit 10,90€ LE BIDON

2€

18
LE LITRE

SAUCE SALADE 
CAESAR
HEINZ
Dosette de 25 ml
Colis de 100
Code : 222796
Soit 19,99€ LE COLIS

0€

20
LA DOSETTE

SAUCES ROOMSERVICE
HEINZ
Colis de 80
Soit 65,99€ LE COLIS

0€

825
LE POT

Moutarde de dijon 34 g (100963)
Mayonnaise 33 g (102765)
Ketchup 39 g (196199)

AU LIEU DE 11€

15 LE FLACON

10€

 25
LE FLACON

SAUCE CURRY MANGO
HEINZ
Une alliance originale sucrée salée.
Flacon de 875 ml
Colis de 6
Code : 203137

GARNITURE 
POUR PIZZA
CIRIO
Texture onctueuse qui s'étale 
facilement, permettant ainsi 
une couverture uniforme de 
la pizza et une parfaite cuisson.
Boîte de 5/1
Colis de 3
Code : 205236

18€

50
LA BOÎTE

1

/ BOÎTE
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SAUCE BARBECUE
HELLMANN'S
Bouteille de 950 g
Colis de 6
Code : 405065

7€

99
LA BOUTEILLE

HUILE AMPHORA CHEF
Pour friture, cuisson et assai-
sonnement.
Bidon de 25 l
Code : 19729
Soit 73,75€ LE BIDON

2€

95
LE LITRE

VINAIGRE DE RIZ 
ET CÉRÉALES
MIZKAN
Bouteille de 500 ml
Colis de 20
Code : 531902

3€

45
LA BOUTEILLE

Ce vinaigre de riz et de céréales 
est un vinaigre brassé avec 
un mélange bien équilibré de 
blé, de lies de saké, de riz 
et de maïs.
Il est adapté à la préparation de 
salade et pour assaisonner le riz 
à sushi. Il peut aussi être utilisé 
pour les marinades de poisson, 
de viande et pour la confection 
de légumes marinés 
(tsukemono).

NOUVEAU2

/ BIDON

HUILE EXCELLENCE
BORGES
Huile pour friture à la 
composition équilibrée. 
Haute résistance à la 
chauffe. Sans odeur, ni 
fumée.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 255692
Soit 22,42€ LE BIDON

2€

99
LE LITRE

HUILE TRADITION
BORGES
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 203355
Soit 19,13€ LE BIDON

2€

55
LE LITRE

SAUCE PESTO VERT
PANZANI PLUS
Prête à l'emploi, à base de 
basilic, d'huile de tournesol 
et de fromages italiens.
Doypack de 1 kg
Colis de 6
Code : 806711

16€

50
LA BRICK

5€

50
LE KILO

PERSIL HACHÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 300762

AIL HACHÉ
DAREGAL
Sachet de 250 g
Colis de 10
Code : 445866

2€

60
LE SACHET

MAIZENA 
FLEUR 
DE MAÏS
Pièce de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 790711

14€

90
L'ÉTUI

NOUVEAU

HUILE 3 EN 1
LESIEUR
Une huile qui convient à la friture, 
à la cuisson et à l'assaisonnement. 
Sans antimoussant.
Bidon de 10 l
Colis de 2
Code : 207043
Soit 29,90€ LE BIDON

2€

99
LE LITRE
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L E S  A I D E S  C U L I N A I R E S

2

/ PIECE

FOCACCIA 
TRADITIONNELLE
Pièce de 600 g
Colis de 10
Code : 234582

5€

99
LA PIÈCE

AIL PELÉ 
PRÊT À L'EMPLOI
JARDINS DU MIDI
Bocal de 1 kg
Colis de 12
Code : 910511

8€

90
LE BOCAL

TARTIMALIN DOUX 
40 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 125740

9€

30
LA BARQUETTE

0€

 647
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

69 LA PIÈCE

PANINI OVALE 
PRÉCUIT DÉCOR SÉSAME
Pièce de 130 g
Colis de 60
Code : 238854
Soit 41,40€ LE COLIS
Soit 38,80€ LE COLIS : EXCLU WEB

PURÉE D'AIL 
DES OURS
JARDIN DU MIDI
Pot de 450 g
Colis de 6
Code : 901358

9€

90
LE POT

BAGUETTE 
PRÉCUITE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 280 g
Colis de 22
Code : 301107
Soit 25,88€ LE COLIS

1€

18
LA PIÈCE

BUN N'ROLL AU BEURRE FIN
BRIDOR
Prêt à cuire.
Réalisé à partir d'une pâte à croissant, 
ce bun feuilleté en forme de spirale est 
un support original pour réaliser des burgers 
premiums et étonnants.
Pièce de 85 g
Colis de 50
Code : 248472
Soit 30,50€ LE COLIS

0€

61
LA PIÈCE

NOUVEAU

FROMAGE 
DE CHÈVRE 
FRAIS 8 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Seau de 2 kg
Code : 619460
Soit 21,55€
LE SEAU

10€

78
LE KILO

RACLETTE TRANCHE 
27 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 400 g (16 
tranches env.)
Colis de 12
Code : 301049
Soit 4,60€ LA BARQUETTE

0€

288
LA TRANCHE MOZZARELLA 

FRANÇAISE 
COSSETTES 20 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 300522

6€

99
LE KILO

NOUVEAU

PAIN BURGER
BRILLANT
HARRY'S FOOD SERVICE
Pièce de 70 g
Colis de 30
Code : 901158
Soit 11,91€ LE COLIS

0€

397
LA PIÈCE
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L E S  P R O D U I T S  P Â T I S S E R I E

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

BAKING POWDER
ANCEL
(Poudre à lever)
Boîte de 1 kg
Colis de 6
Code : 273953

8€

30
LE KILO

4€

60
LA BRICK

CRÈME LIQUIDE UHT 
35 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 302288

GANACHE FORCE 
NOIRE 50 %
BARRY
Sac zip refermable de 5 kg
Colis de 4
Code : 647279
Soit 91,95€ LE SAC

18€

39
LE KILO

CRÈME SUCRÉE 
VANILLÉE UHT 
35 % M.G.
DEBIC
Bouteille de 2 l
Colis de 6
Code : 55442
Soit 12,98€

LA BOUTEILLE

6€

49
LE LITRE

PURÉE DE FRUITS 
TROPICAUX 
PASTEURISÉE
LES VERGERS BOIRON
Brick de 1 kg
Colis de 6
Code : 610501

11€

50
LA BRICK

JUS DE CITRON 
DE SICILE
CITROR
Pur jus de citron 100 %
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 840983

2€

99
LA BOUTEILLE

CRÉMEUX CARAMEL 
AU SEL DE GUÉRANDE
ANCEL
Seau de 3 kg
Code : 226772
Soit 31,99€ LE SEAU

10€

66
LE KILO

NOISETTES HACHÉES 
GRILLÉES
FRUISEC
5-10 mm
Sachet de 1 kg
Colis de 12
Code : 226777

18€

99
LE KILO

AU COURS BEURRE DEMI-SEL
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Plaquette de 500 g
Colis de 20
Code : 196575

À partir de

OEUFS LIQUIDES 
PASTEURISÉS ÉLEVAGE 
AU SOL
TRANSGOURMET QUALITY
Bouteille de 1 kg
Colis de 6

3€

95
LA BOUTEILLE

Variété Code Prix/Bouteille
Blancs 302297 3,95€
Entiers 302296 4,69€
Jaunes 302298 6,99€
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

CRÈME DE MARRONS 
DE L'ARDÈCHE
CLEMENT FAUGIER
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 96552

6€

95
LA BOÎTE

CRÈME BRÛLÉE CRÈME 
RENVERSÉE
ALSA
Étui de 1.25 kg 
(pour 100 rations)
Colis de 6
Code : 206926

14€

90
L'ÉTUI

MOUSSE AU CHOCOLAT 
DOUCEUR
ALSA
Étui de 960 g 
(pour 100 portions)
Colis de 5
Code : 431699

15€

90
L'ÉTUI

PRÉPARATION 
LIQUIDE POUR PANNA 
COTTA
GALBANI PROFESSIONALE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 640268

6€

75
LA BRICK

TARTELETTE FINE AUX POMMES CUITE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 110 g
Colis de 24
Code : 301091
Soit 45,60€ LE COLIS

1€

90
LA PIÈCE

PRÉPARATION 
GOURMET MUFFIN
COMPLET
Sac de 10 kg
Code : 205811
Soit 44,90€ LE SAC

4€

49
LE KILO

SALADE 5 FRUITS
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 3 l
Code : 301226
Soit 11,99€ LE SEAU

4€

00
LE LITRE

FLAN PÂTISSIER
ALSA
Étui de 1.04 kg 
(pour 67 portions)
Colis de 6
Code : 359190

10€

65
L'ÉTUI
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

TARTE NOIX 
DE COCO INTENSE
BONCOLAC
Saveur intense de coco 
pour cette tarte à la garniture 
fondante et riche en pulpe de 
coco, décor de coco râpée. 
Pâte sablée au beurre.
Pièce de 1 kg
Colis de 6
Code : 961258

2

/ PIECE

8€

90
LA PIÈCE

0€

92
LA PART BROWNIE 

AU CHOCOLAT 
ET NOIX DE PÉCAN
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 83 g
Plaque prédécoupée de 30
Colis de 4
Code : 300745
Soit 27,60€ LA PLAQUE

0€

70
LA PIÈCE GAUFRE 

DE BRUXELLES CUITE
TRANSGOURMET QUALITY
Véritable gaufre de Bruxelles 
au format traditionnel de 
24 trous. Légère et croustillante, 
elle ne se dessèche pas. 
Pièce de 80 g
Colis de 24
Code : 300255
Soit 16,80€ LE COLIS

AU LIEU DE 7€

19 LE LITRE

6€

 85
LE LITRE

PRÉPARATION CRÈME 
BRULÉE VANILLE BOURBON 
AVEC GRAINS
PRESIDENT PROFESSIONNEL
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 847418

TARTE AUX POIRES 
BOURDALOUE
PRÉDÉCOUPÉE X 8
SYMPHONIE PASQUIER
Pièce de 950 g
Colis de 4
Code : 215849
Soit 10,10€ LA PIÈCE

1€

26
LA PART

NOUVEAU

PETITS FOURS
ÉLÉGANCE ET FRUITS
SYMPHONIE PASQUIER
Composition : 8 variétés
Cakes à l'amande, au caramel et à la poire
/ Entremets aux fruits rouges, décor pistache / Flans à la griotte / Financiers, gelée à la pomme verte / Tartelettes, mousse à la mandarine, décor chocolat /
Financiers pomme verte / Entremets à l'abricot / Tartelettes, ganache au chocolat, décor noisette.
Plateau de 48 pièces (631 g)
Colis de 4
Code : 630000
Soit 28,25€ LE PLATEAU

0€

588
LA PIÈCE



PÉPITES 
CARAMÉLISÉES
VAHINE
Éclats de noisettes et 
d'amandes caramélisés.
Boîte de 540 g
Colis de 6
Code : 204472

17€

62
LA BOÎTE

BRISURES DE COOKIES 
AVEC PÉPITES 
DE CHOCOLAT
GRANOLA
Paquet de 400 g
Colis de 12
Code : 251893

6€

70
LE SACHET

SAUCE CRUNCHY 
CARAMEL AVEC
INCLUSIONS 
D'ÉCLATS
DE CARAMEL SALÉ
NESTLE DOCELLO
Flacon de 750 g
Colis de 6
Code : 405070

24€

50
LE FLACON

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).
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COUPE
DAME  BLANCHE 

REV IS I T ÉE

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

CRÈME GLACÉE 
AUX PURES GOUSSES 
DE VANILLE DE MADAGASCAR
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301286

16€

90
LE BAC

CRÈME GLACÉE VANILLE 
AUX NOIX DE MACADAMIA 
CARAMÉLISÉES
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301301

16€

90
LE BAC



THÉ LIPTON YELLOW
Boîte de 25 sachets fraicheur
Colis de 6
Code : 635946

3€

80
LA BOÎTE

EXTRA FRUITS MUESLI 
PÉPITES DE CÉRÉALES 
CROUSTILLANTES 
AVEC DES NOIX
KELLOGG'S
Sac de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 289358

26€

50
LE SACHET

CAKE CHOCOLAT NOISETTES 
PRÉDÉCOUPÉ X 14
Pièce de 1.35 kg
Colis de 4
Code : 404393
Soit 23,80€ LA PIÈCE

1€

70
LA PART

BOISSON AU SOJA 
NATURE UHT
SOJASUN
Brick avec bouchon de 1 l
Colis de 8
Code : 239779

2€

25
LA BRICK

SIROP D'ÉRABLE
MAPLE JOE
Bouteille de 250 g
Colis de 12
Code : 113613

4€

90
LA BOUTEILLE

L E  P E T I T - D É J E U N E R

LE
 P

ET
IT

-D
ÉJ

EU
N

ER

31Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

AU LIEU DE 11€

90 LE KILO

10€

 90
LE KILO

CAFÉ MOULU PRESTIGE
TRANSGOURMET QUALITY
100 % arabica
Paquet de 1 kg
Colis de 6
Code : 300052

FLOCONS D'AVOINE
SABAROT
Sac de 5 kg
Code : 120366
Soit 12,45€ LE SAC

2€

49
LE KILO
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MINI MADELEINE 
NATURE PUR BEURRE
Pièce de 18 g
Colis de 140
Code : 248605
Soit 40,60€ LE COLIS

0€

29
LA PIÈCE

* TVA : 20 %. 

PÂTE À TARTINER NOISETTES CACAO
BONNE MAMAN
Une recette sans huile de palme, avec 20 % de noisettes 
soigneusement sélectionnées et du cacao savamment 
dosé pour permettre un équilibre parfait.
Pot de 580 g
Colis de 6
Code : 401044

10€

20
LE POT

ASSORTIMENT DE 
COMPOTES 4 PARFUMS 
ALLÉGÉE EN SUCRES
ST MAMET
Pomme, poire, pomme/banane, 
pomme/fraise.
Coupelle alu de 100 g
Colis de 120
Code : 255627
Soit 59,00€ LE COLIS

0€

492
LA COUPELLE

SAUCISSE PETIT 
DÉJEUNER PRÉCUITE
CHARLES KELLER
Pièce de 25 g
Paquet sous vide de 40
Colis de 4
Code : 244190
Soit 9,90€ LE KILO

0€

248
LA PIÈCE

AU LIEU DE 23€

30 LA POCHE

22€

 00
LA POCHE

NESCAFÉ SOLUBLE MOKAMBO 
TRADICIÒN
Un café 100 % pur café, à dominante 
Robusta, au goût intense et savoureux.
Poche de 500 g
Colis de 12
Code : 334623

CONFITURES ASSORTIES 
ALLÉGÉES EN SUCRES
VALADE EN CORREZE
Abricot, fraise, groseille 
Barquette plastique de 20 g
Colis de 120
Code : 637132
Soit 27,90€ LE COLIS

10

/ COLIS

0€

233
LA BARQUETTE

FROMAGE 
BLANC 3.2 % M.G.
YOPLAIT
Au lait demi-écrémé.
Seau de 5 kg
Code : 425083
Soit 14,95€ LE SEAU

2€

99
LE KILO

NOUVEAU

OEUFS BROUILLÉS 
FRAIS PLEIN AIR
COCOTINE
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 728637
Soit 34,80€ LE COLIS

4€

35
LA BARQUETTE

Œufs brouillés frais (issus de poules élevées en plein air), précuits 
et conditionnés sous atmosphère protectrice.
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0€

 099
LA PIÈCE

AU LIEU DE 0€

104 LA PIÈCE

KINDER SCHOKO-BONS
Tubo de 2 kg (345 pièces)
Code : 101917
Soit 35,90€ LE TUBO
Soit 34,00€ LE TUBO : EXCLU WEB

OURSON MINI BABIES
CEMOI
Pièce de 5 g env.
Boîte distributrice de 250
Code : 254629
Soit 30,49€ LE COLIS

0€

122
LA PIÈCE

CÉLÉBRATIONS
Tubo de 1.435 kg (160 pièces)
Colis de 3
Code : 255796
Soit 35,00€ LE TUBO

0€

219
LA PIÈCE

TOBLERONE TINY
Assortiment de toblerone chocolat au lait, 
chocolat blanc et chocolat noir avec nougat 
au miel et aux amandes.
Tubo de 904 g (113 pièces)
Colis de 4
Code : 222809
Soit 23,00€ LE TUBO

0€

203*

LA PIÈCE

BISCOFF FOURRÉ 
CRÈME SPÉCULOOS
LOTUS
Pièce de 10 g
Colis de 120
Code : 836644
Soit 19,80€ LE COLIS

0€

165
LA PIÈCE

CRÊPE DENTELLE 
AU CHOCOLAT NOIR
GAVOTTES
Présentoir de 200
Code : 403115
Soit 35,70€
LE PRESENTOIR

0€

179
LA PIÈCE

SUCRE EN POUDRE
TRANSGOURMET QUALITY
Dose de 8 g
Colis de 5 kg (650 doses)
Code : 300111
Soit 4,79€ LE KILO

0€

038
LA DOSE

NAPOLITAIN LAIT
MILKA
Carré de chocolat fondant au lait du pays Alpin.
Boîte de 1.702 kg (355 pièces env.)
Code : 811790
Soit 32,00€ LA BOÎTE

0€

09
LA PIÈCE
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* TVA : 20 %. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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VOUVRAY
BLANC BRUT
La réserve couamais
Bouteil de 75 cl
Colis de 6
Code : 215436

8€

99*

LA BOUTEILLE

AOP BORDEAUX 
ROUGE LES 
BARRICAILLEURS 
BIO
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 319163

4€

99*

LA BOUTEILLE

BOURBON 
BULLEIT
Bouteille de 70 cl
Colis de 6
Code : 215207

26€

90*

LA BOUTEILLE

2

/ PIECE MINI WRAP GARNI
Composition : 4 variétés
12 wraps au fromage de chèvre 
et aux légumes du soleil
12 wraps au saumon fumé 
et à la ciboulette
12 wraps au poulet et 
aux poivrons fondants
12 wraps au pastrami 
et à la moutard ancienne
Plateau de 12
Colis de 4
Code : 229159
Soit 23,40€ LE COLIS

0€

488
LA PIÈCE

2

/ COLIS

PAIN SURPRISE 
6 CÉRÉALES
BONCOLAC
Pain de 50 sandwichs (1.1 kg)
Saumon fumé/beurre citronné, 
Fromage de chèvre/
tomates aux herbes/roquette, 
Jambon Serrano/beurre, 
Rillettes d'oie noisettes, 
Fromage frais/figues et noix.
Colis de 2
Code : 248091
Soit 22,50€ LA PIÈCE

0€

45
LE SANDWICH

AU LIEU DE 15€

50 LE SACHET

13€

 95
LE SACHET NOIX DE CAJOU GRILLÉES SALÉES

MENGUY'S
Sachet de 1 kg
Colis de 8
Code : 531480

CÔTE DU RHÔNE 
ROUGE AOP
LES PIERRES
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 193512

4€

39*

LA BOUTEILLE

COCKTAIL TAILS
Bouteille de 1 l.
Colis de 6

20€

20
LA BOUTEILLE

Pina colada (489300)
Garden (319085)
Passion fruit (406111)
Berry mojito (319082)
Espresso martini (319083)

GRESSIN
TORINESI
MULINO BIANCO
Paquet de 350 g
Colis de 10
Code : 212933

4€

39
LE SAC
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Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

FRUIT ADDICT 
MULTI FRUITS 
SANS SUCRES 
AJOUTÉS
Poche de 20 cl
Colis de 20
Code : 440210
Soit 22,00€ LE COLIS

1€

10
LA PIÈCE

JUS DÉTOX 
À LA POMME 
ET À LA MANGUE
KOOKABARRA
Bouteille de 25 cl
Colis de 24
Code : 199411
Soit 38,40€ LE COLIS

1€

60
LA BOUTEILLE

JUS DE POMMES 
VERTES PRESSÉES
KOOKABARRA
Bouteille de 25 cl
Colis de 24
Code : 554536
Soit 37,20€ LE COLIS

1€

55
LA BOUTEILLE

SAN PELLIGRINO 
LIMONATA
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Code : 409588
Soit 28,80€ LE COLIS

1€

20
LA BOÎTE

PERRIER MAGNÉTIC 
JUICE ANANAS 
MANGUE
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Code : 413887
Soit 24,00€ LE COLIS

1€

00
LA BOÎTE

PEPSI ZÉRO 
SUCRES
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 12
Code : 207249
Soit 13,80€ LE COLIS

1€

15
LA BOUTEILLE

LIPTON ICE 
TEA PÊCHE
Bouteille PET 
de 50 cl
Colis de 12
Code : 255711
Soit 16,80€
LE COLIS

1€

40
LA BOUTEILLE

AU LIEU DE 0€

75 LA BOÎTE

0€

 70
LA BOÎTE

SEVEN UP 
RÉGULAR
Boîte slim de 33 cl
Colis de 24
Code : 209037
Soit 18,00€ LE COLIS
Soit 16,80€ LE COLIS : 
EXCLU WEB

EAU MINÉRALE 
VOLVIC JUICY
Bouteille de 50 cl
Colis de 12
Soit 14,40€ LE COLIS

1€

20
LA BOUTEILLE

Fraise (223991)
Exotique (223992)

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

Colis Prix/ Prix/

À partir de

Contenant de Code Bte ou Btle Colis

Boîte de 33 cl  24 209035 0,70€ 16,80€
Bouteille de 50 cl  12 207251 1,20€ 14,40€

PEPSI REGULAR

0€

70
LA BOÎTE

TROPICANA 
ORANGE 
AVEC PULPE
TROPICANA
Bag in box de 3 l
Colis de 3
Code : 920402
Soit 12,50€ LE BAG 
IN BOX

4€

17
LE LITRE
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SOLIPROPRE ULTRA 
DÉGRAISSANT
Dégraissant spécialement 
adapté au nettoyage 
des petites surfaces.
Décolle et élimine les graisses, 
rapide et pratique à utiliser, 
parfume et dégage 
une sensation de propreté.
Flacon de 650 ml
Colis de 12
Code : 253556

5€

20*

LE FLACON

GREASECUTTER 
FAST FOAM
ECOLAB
Nettoyant Dégraissant 
fours & grills.
Flacon de 750 ml
Colis de 4
Code : 253705

13€

80*

LE FLACON

PARFUM 
D'INTÉRIEUR 
PUISSANT 
PAMPLEMOUSSE
TRANSGOURMET QUALITY
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 301580

8€

00*

LE FLACON

EPICARE 5 AB
ECOLAB
Flacon de 500 ml
Colis de 6
Code : 405003

8€

50*

LE FLACON

OURAGAN PRO 
DÉBOUCHEUR GEL
Bidon de 1 l
Colis de 12
Code : 411164

6€

00*

LE BIDON

36

/ PAIRE

GANT ANTI CHALEUR 
TEMPCOOK
MAPA
Protection thermique 
jusqu’à 250°C* (*à partir 
de 150°C, le produit peut
devenir plus rigide et la 
couleur peut changer, mais 
les performances ne sont 
pas altérées)
Taille 9
Colis de 6
Code : 430161

58€

00*

LA PAIRE

BOBINE ESSUYAGE 
REFLEX BLANCHE 
2 PLIS
TORK
Rouleau de 450 feuilles
Dim. feuilles 19.4 x 33.5 cm
Ecolabel
Colis de 6
Code : 940601

8€

75*

LA BOBINE

PAPIER CUISSON
LEGAVE
Feuille de 41 g
Dim. 60 x 40 cm
Colis de 500
Code : 200773

30€

00*

LA BOÎTE

* TVA : 20 %. 

SOLIGERM
Lingettes nettoyantes 
désinfectantes pour cuisine. 
Élimine la plupart des bactéries 
responsables des intoxications 
alimentaires.
Boîte de 200
Colis de 6
Code : 719520

24€

50*

LA BOÎTE

AU LIEU DE 2€

50*
 LA PIÈCE

2€

 00*

LA PIÈCE

FRANGE POUR SEAU ESPAGNOL
BROSSERIE THOMAS
Pièce de 150 g
Colis de 20
Code : 515809
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37Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

Dimensions (cm) Code Prix/Paquet
28 x 42 227358 18,00€
19 x 28 227359 18,95€
32 x 42 227360 30,00€

BOÎTE KEBAB 
DELIVERY
GAULT ET FREMONT
Format 225 x 120 x 72 mm
Colis de 125
Code : 232604

44€

50*

LE COLIS

BOÎTE BURGER 
DELIVERY
GAULT ET FREMONT
Dim. 117 x 118 x 74 mm
Colis de 200
Code : 232606

52€

00*

LE COLIS

12

/ COLIS

KIT PLANCHE BOX À EMPORTER
Kit comprenant : 1 Planche 445 x 180 mm, 
1 boîte 455 x 190 x 50 mm.
Colis de 20 kits
Code : 231383

49€

75*

LE COLIS

20

/ COLIS

BARQUETTE FRITES KRAFT BRUN FSC
GAULT ET FREMONT
Dim.106 x 73 x 40 mm
Colis de 1000
Code : 232608

95€

00*

LE COLIS

PAPIER BURGER 
KRAFT BRUN
GAULT ET FREMONT
Dim. 33 x 40 cm
Colis de 758
Code : 232624

46€

50*

LE COLIS

BOÎTE BLANCHE POUR 
PLATEAU TRAITEUR
Paquet de 25
Colis de 4
Code : 227359

18€

00*

LE PAQUET

À partir de

PAILLE CARTON 
BLANCHE
TRANSGOURMET QUALITY
3 plis enveloppée 
individuellement.
Long. 197 cm Ø 6mm
Paquet de 200
Colis de 10
Code : 301979

3€

90*

LE SACHET

POCHES PÂTISSIÈRES 
JETABLES
LEGAVE
Utilisation chaude.
Dim. 30 x 54 cm
Rouleau de 200
Colis de 10
Code : 568055

39€

99*

LA BOBINE
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TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE)
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS)
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement

0 811 65 65 88  0 811 65 65 88  


